



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11329.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-13 13:38**

Parlex azonosító: **1JJ9WNPE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Sebián-Petrovszki László (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor szüntetik meg a Szívárványcsaládokért Alapítvány hátrányos megkülönböztetését?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A család.hu, a Család- és Ifjúságügyért Felelős Államtitkárság információs honlapja tartalmaz egy listát a magyarországi és határon túli családszervezetekről.

A KSH adatai szerint Magyarországon több száz azonos nemű pár nevel gyermeket, és akár több ezerre tehető azok száma, akik azonos nemű párjukkal együtt élve, de jogilag mint egyedülálló fogadtak örökbe gyereket, vagy nevelik saját, korábbi kapcsolatukból származó gyerekeiket. A Magyar LMBT Szövetség ezért kezdettől fogva nehezményezte, hogy az említett listán a magyarországi LMBTQ szülők és gyermekeik alkotta családok támogatásával foglalkozó Szívárványcsaládokért Alapítvány nem szerepel, és kérte a hátrányos megkülönböztetés megszüntetését. A portál szerkesztői azonban a kérést figyelmen kívül hagyták, ezért a Háttér Társaság az Egyenlő Bánásmód Hatósághoz fordult, amely meg is állapította, a hátrányos megkülönböztetés tényét és a honlap felelősségét.

A Hatóság döntését az EMMI bíróságon támadta meg, ám hosszú, a Kúriát is megjárt pereskedés után a Fővárosi Törvényszék kimondta, hogy a Szívárványcsaládokért Alapítványt a listára való fel nem vétellel hátrány érte, mert láthatósága, megismerhetősége, társadalmi elismertsége csökkent a vele összehasonlítható helyzetben lévő családszervezetekhez képest, ezért az EMMI-t a jogsértő állapot megszüntetésére kötelezte.

Kérdezem ezért miniszter urat:

Mikor szándékoznak a bíróság döntését végrehajtani és a Szívárványcsaládokért Alapítványt a családszervezetek honlapon szereplő listájára fölvenni ?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2020. július 13.

Tisztelettel:

Sebián-Petrovszki László

Demokratikus Koalíció